



Бывший глава муниципального района предстанет перед судом за превышение должностных полномочий

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Новгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего Главы Чудовского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2018 году бывший Глава Администрации Чудовского муниципального района Новгородской области, руководствуясь желанием избежать негативной оценки своей деятельности, как должностного лица, а также стремлением приукрасить действительное положение дел, создать перед органом исполнительной власти образ ответственного, исполнительного, профессионального сотрудника без организации оформления соответствующих документов и соблюдения установленного порядка незаконно дал устное указание и предложил индивидуальному предпринимателю произвести снос ветхих строений, расположенных на улице Барсукова в деревне Спасская Полясть Чудовского района, а также указал заведомо ложную информацию о последующей оплате, тем самым введя индивидуального предпринимателя в заблуждение относительно оплаты выполненных работ.

Индивидуальный предприниматель, получив незаконные устные указания и предложение от Главы Администрации Чудовского муниципального района Новгородской области, будучи введенным в заблуждение, произвел за свой счет снос указанных ветхих строений и вывоз строительного мусора на полигоны твердых бытовых отходов, тем самым ему был причинен материальный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1798153>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
